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 های زیر را مشخص کنید.صحیح یا غلط بودن جمله 1

 نادرست درست  الف( دو مربع دلخواه، همواره متشابه هستند.

 نادرست درست  است. 52برابر 25ب( حاصل عبارت 

yج( خط x2درست  گذرد.از مبدأ مختصات می نادرست 

 نادرست درست  های جانبی هر هرم، به شکل مربع است.د( وجه
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 2

 های ممکن چند است؟همه حالت کنیم. تعدادالف( دو تاس را باهم پرتاب می
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متر است. فاصله این دو نقطه در طبیعت چند سانتی 6باشد. فاصله دو نقطه در روی نقشه می 1111به  1ب( مقیاس یک نقشه 

 متر است؟سانتی
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 کدام است؟ 2365ج( نماد علمی عدد 

1 ) 35 / 739 10 5 ) 35739 10 6 ) 35739 10 6 ) 35 / 739 10 

د( کدام خط، با خط  y x4  موازی است؟ 7

1 )y x4 5 )y x
4
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 6 )y 4 6 ) y 7 
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 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب، کامل کنید. 0

 دارد. عضوی................. زیرمجموعه 6الف( یک مجموعة 
 نامیم.ب( اجتماع دو مجموعه اعداد گویا و گنگ )اصم( را مجموعه اعداد ...................... می
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 گذرد، برابر با ...................... است.می

 آید.دایره، حول قطرش ................. به دست میدرجه هر نیم 641د( از دوران 
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 های خواسته شده را با اعضایشان بنویسید.با توجه به نمودار مقابل، مجموعه 0
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 کنیم.ای را به تصادف از جعبه خارج میمهره سبز وجود دارد، مهره 2مهره آبی و  6مهره قرمز،  6ای در جعبه 5

 اینکه مهره آبی باشد چقدر است؟ الف( احتمال

 

 چقدر است؟ نباشدب( احتمال اینکه مهره سبز 
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 را روی محور نشان دهید. Aمجموعه  6
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 حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 0

  7 3 
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 OADبر دایره مماس هستند. ثابت کنید دو مثلث  BCو  ADمرکز دایره است و  Oدر شکل زیر نقطه  8

 نهشت هستند.هم OBCو 
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 ترین صورت بنویسید.های زیر را به سادهالف( حاصل عبارت 0
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 ب( مخرج کسر مقابل را گویا کنید. 
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 الف( حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحاد به دست آورید. 14

 ( )x 22 
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 های زیر را تجزیه کنید.ب( عبارت 
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 ها را بنویسید.نامعادله مقابل را حل کرده و مجموعه جواب آن 11
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خط  12 y x3  را روی محور مختصات رسم کنید. 1

 

1 

 باشد. 5و عرض از مبدأ آن  -6آن ب( معادله خطی را بنویسید که شیب  
05/4 

A B

C

D

O
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 است؟ تعریف نشده xالف( عبارت گویای زیر، به ازای چه مقدار از  10
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 ترین صورت بنویسید.های زیر را به سادهب( حاصل عبارت 
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 مانده را تعیین کنید.تقسیم مقابل را انجام دهید و خارج قسمت و باقی 15
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)را به دست آورید.  cm2ای به شعاع الف( مساحت و حجم کره 16 )π  )نوشتن فرمول الزامی است( 3
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باشد. )نوشتن متر میسانتی 2متر و ارتفاع آن سانتی 6و  5ب( حجم هرمی را به دست آورید که قاعده آن، مستطیلی به ابعاد  

 فرمول الزامی است(
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